



香港文匯報訊(記者阿祖)黃宗澤(Bosco)、胡定欣、周家蔚及羅霖昨日出席開幕活動。社會復常，Bosco開設的蠔吧也成功捱過疫情，下月重新營業，但他卻說自己選在通關後生意特別好的時間來裝修店面，令他不禁呻笨！



羅霖(右一)昨日同樣性感亮相。



定欣昨日性感上陣，Bosco目不斜視。

通關復常生意好 蠔吧裝修不逢時

下月重開 Bosco叫定欣性感撐場

定欣身穿黑色低胸吊帶裙相當性感，連在旁的Bosco也笑言好想「睇」她，定欣亦笑答：「無嘢睇，而且也不是最性感，之前我們合作多次，《點金勝手》戲中更加性感，不過今日我是有點不習慣，之前頒獎禮貼身裙是另一類性感，但好耐無今日這麼性感，不過想靚嘛，我都好謹慎，做足防走光措施。」

最近热播的《廉政狙擊》中，Bosco與定欣姊弟角色配搭，但二人笑言現實中則是阿哥與妹妹，而近期通關之後，也多了人找這兄妹檔出活動，Bosco說：「封關太久，現市道活躍過來，自己有工作當然開心，但見到社會風氣好起來就更開心，遲些陸續有我和定欣的工作，真的託賴！」

定欣提議兄弟姊妹剪綵旺場

Bosco又指自己的蠔吧終於捱過疫情，現正裝修中，下月會重新營業，但他呻笨說：「通關之後生意好好，但我一早就將褲拉高一點。」

計劃了裝修，到生意好才來裝修，真的好肉赤，裝修要停一個月連租和人工，又不見過百萬！」現回復生意額，會否再計劃開分店？Bosco苦笑說：「暫時不會，元氣也未復元，因為疫情三年都在蝕錢，每年一二百萬都死，我又講過不會炒員工，所以疫情以來，都蝕了中七(七位數)。」定欣即提議重新開幕時就請他們一班好兄弟姊妹去剪綵旺場，Bosco笑她性感一點到來，定欣笑說：「就睇你開愈高價件衫就開得愈低！」Bosco亦笑着應承：「好，就挑戰定欣的底線！」定欣即表示不敢亂開價，還是不要亂來怕太誇張，講了會收不回，其實誠意最重要。

另提到陳自瑤於社交平台與粉絲互動，粉絲提問她是否回復單身，她點按讚好似默認已單身，Bosco與定欣異口同聲表示別人家事不好參與，着大家還是關注收看《廉》劇結局篇，Bosco並笑言有高收視就叫定欣衫開低一點，他自己就將褲拉高一點。



右起：周家蔚、胡定欣、羅霖和黃宗澤出席開幕活動。



Bosco開設的蠔吧捱過疫情，下月重新營業。資料圖片

祝福舊愛陳家樂下月結婚 余香凝坦言私下少聯絡

香港文匯報訊(記者阿祖)余香凝、已故賭王何鴻燊女何超欣與賭王外孫女何錕珩前晚出席電訊公司活動，余香凝表示對上一次出席這活動正懷有身孕，希望今次也能有好事迎來，問是否再度懷孕？她笑答：「希望出席完活動會有，本身亦計劃今年再生，個女快兩歲，不想小朋友年齡相差太遠。」至於是否想追個仔，她表示自己跟老公也沒有所謂，最緊要是小朋友都健康，大家



何超欣(左)與何錕珩一同出席活動。

有個伴，像她一樣都是與妹妹兩個，會有商有量，可以有多一個人講講她的壞話也開心。而她心目中兩個會夠晒數，她與老公家亦沒試過生仔胎，要是生到仔胎相信都是天意。

談及舊愛陳家樂下月與連詩雅舉行婚禮，余香凝表示也祝福對方，因找到幸福是很開心的事，但不會特別發短訊恭喜家樂：「不好打擾他了，大家比較少聯絡，又有各自的生活，見到他工作都好忙！」

何超欣避談何超蓮婚訊

已故賭王何鴻燊的盡女何超欣與賭王外孫女何錕珩一同出席活動。「學霸」超欣在麻省理工雙學位畢業後，去年再於清華大學考獲碩士，並投身社會一年，現任職清華大學「世界大學氣候變化聯盟」，其工作主要為推動青年人關注氣候變化。是否對家樂生意沒感興趣？超欣答謂：「我才剛畢業，就算做家樂生意也不知可做什麼，是需要多些經驗，而且做到自己喜歡的事情好重要，我現在所做的工

作對所有人也是息息相關，有這個契機幫到更多人比起自身是更重要。」她更表明賭王父親過去一直很支持他們去做慈善及公益事務，這亦是父親的宗旨。

近年專注於內地讀書及工作，超欣又是否很多追求者？她即笑着避談，要求記者轉換另一個問題。再問她有關何超蓮與寶驍的婚訊，她表示也是大家講起才知道，一直很忙沒時間看新聞。超蓮結婚的話又會否恭喜她？她說：「恭喜，哪個結婚都會恭喜！」至於是否已恭喜了超蓮？她繼續避開有關話題沒正面回答。

余香凝計劃今年再懷孕。



陳自瑤「認」單身後失場 陳敏之稱不知好友婚姻狀況

香港文匯報訊(記者達里)譚俊彥、陳敏之、戴祖儀等人昨日錄影新節目《優質服務100 Fun》，名單有份的陳自瑤，未知是否因間接承認已經回復單身，在傳媒探班時段未見出現。與陳自瑤份屬好友的陳敏之，表示已有一段時間沒見對方，稍後錄影節目時也會問候對方，認為現在跟以前不同，即使已婚女人回復單身也沒什麼大不了，最重要是好友生活過得開心。

陳自瑤在社交平台上將網友的提問「單身了？」按讚及置頂留言，惹來外界聯想她已跟王浩信分開，昨日錄影節目嘉賓名單有陳自瑤的名字，但公關表示陳自瑤因有工作在身，要在傳媒探班時間過後才出現，懷疑她刻意避開傳媒追問婚姻狀況。替節目擔任主持的陳敏之，表示很久沒見過好友陳自瑤，由於她沒有留意新聞，不知好友的最新情況，但她們之後會一齊做帶貨節目，會找機會問候對方。至於敏之會否相信好友回復單身，她說：

「她開心就得了，現在都無乜所謂。」

譚俊彥想分擔阿余拍攝壓力

本身開有餐廳的譚俊彥，表示近期忙於餐廳重組和搬新店，也要重新訓練員工，他說：「因為戴了口罩很久，大家都忘記了笑容，自己都被老婆話樣子太cool。」為新劇《新聞女王》刻意留鬚的譚俊彥，透露他的戲份主要圍繞住余詩曼，說：「雖然跟阿余第一次合作，但之前有圍讀和私下約吃飯，合作上應該沒問題，我主要令她拍攝時輕鬆一些，分擔她的壓力。」

28歲生日的戴祖儀獲工作人員送上蛋糕，她坦言前後已吃了6個蛋糕，收工後會返家跟家人吃火鍋。提到排開男友丁子朗已有新對象郭柏妍，祖儀笑道：「他都有傳生日快樂訊息給我，我們一直都是朋友，但從來沒有一齊過，現在他要專心拍劇就不要打擾他了。」



陳敏之表示已有一段時間沒見陳自瑤。

譚俊彥近期忙於餐廳重組。

許冠傑下月紅館開騷破天荒做直播 全球逾50城市歌迷可同步觀賞



演唱會主辦方代表蕭潮順(左)和鄭丹瑞昨日公布網上直播通行證事宜。

香港文匯報訊(記者達里)自許冠傑(Sam)宣布下月7至12日假紅館舉行《許冠傑此時此地演唱會2023》後收到眾多海外歌迷意見，希望有機會透過網絡越洋同步觀賞演唱會，經主辦方與阿Sam商量後，決定加開4月14日一場，並向全球超過50個城市包括內地、洛杉磯、三藩市、西雅圖、鳳凰城、波士頓、紐約、芝加哥、拉斯維加斯、溫哥華、多倫多、倫敦、曼城、巴黎、阿姆斯特丹、羅馬、悉尼、墨爾本、奧克蘭、東京、大阪、首爾、台北、吉隆坡、檳城、新加坡、曼谷、胡志明市、馬尼拉、澳門等地同步輸出高畫質的演唱會訊號。海外歌迷只需購買網上直播通行證SUPERLINK Online Pass，即可同步觀賞演唱會。本地歌迷亦可購買通行證贈予海外親友，讓全球的許冠傑歌迷可以來一次全球連線，心連心大合唱。

網上直播通行證將於本月28日起於「健康一旦」網站公開發售，票價劃一為港幣280元。考慮到海外歌迷受不同時區所限，通行證可於香港時間4月14日晚上8時後的24小時內收看，確保歌迷能完整欣賞到阿Sam的精彩演出。阿Sam曾於2020年疫情期間舉辦一場免費網上演唱會為全球歌迷打氣，為秉承慈善理念，主辦方今次將向多間慈善機構送出超過一千張直播通行證，讓長者及弱勢社群能跟大家一起享受音樂。

倡讓弱勢社群從免費渠道收看

演唱會主辦方代表蕭潮順、鄭丹瑞(阿旦)昨日會見傳媒公布網上直播通行證事宜，蕭生表示現今科技發達，有成熟技術可以讓全世界觀眾同時欣賞到高清演唱會，之前韓國團和台灣五月天都有成功例子，他早前欣賞過MC張天賦的演唱會，覺得對方做直播也不錯。蕭生笑稱做直播最大難題是要說服阿Sam，說：「因為Sam連DVD也未做過，他說貓王一生人都沒有DVD，要看就請看現場。他對上一次有做DVD的已經是告別前的萬人大合唱，復出後都沒有再做，所以我讓他看MC的演出，他都覺得好滿意。」蕭生表示為阿Sam做直播，一定要有世界級的水準，要花时间解釋給大家知道，如果成功的話大家就多一個市場，因為海外真的有很多廣東歌歌迷。」阿旦就稱身邊不少朋友的父母都想看阿Sam演出，奈何演唱會時間太夜和擔心交通而作罷，現在就可以透過通行證安坐家中欣賞。至於加開一場網上直播是否令成本大增，蕭生說：「一定是大增，技術上已經要過百萬，但我們不問收益，希望今次做到一個示範。」阿旦更坦言有機會做到兒時偶像的演唱會，作為主辦方之一的他是不問收益，只想令全球喜歡廣東歌的人感到開心。

阿旦和蕭生透露阿Sam答應做直播演出只有一個條件，就是要讓行動不便的長者和弱勢社群有免費渠道可收看，他們已聯絡相關慈善機構，提供1,000條免費連結，讓老人院和低收入家庭可以欣賞到，蕭生說：「今次直播方法好創新，要花时间解釋給大家知道，如果成功的話大家就多一個市場，因為海外真的有很多廣東歌歌迷。」阿旦就稱身邊不少朋友的父母都想看阿Sam演出，奈何演唱會時間太夜和擔心交通而作罷，現在就可以透過通行證安坐家中欣賞。至於加開一場網上直播是否令成本大增，蕭生說：「一定是大增，技術上已經要過百萬，但我們不問收益，希望今次做到一個示範。」阿旦更坦言有機會做到兒時偶像的演唱會，作為主辦方之一的他是不問收益，只想令全球喜歡廣東歌的人感到開心。